

В городе Абакане перед судом предстанет местный житель по обвинению в совершении иных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней девочки



Следственным отделом по городу Абакану ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста, с использованием беспомощного состояния потерпевшего).

По данным следствия, обвиняемый проживал в одном подъезде многоквартирного дома в городе Абакане по соседству с семьей в которой воспитывалась потерпевшая 12-летняя девочка. В вечернее время 21 февраля 2020 года обвиняемый под предлогом совершения телефонного звонка пришел к соседям. Потерпевшая впустила мужчину и дала ему свой

телефон. Удостоверившись, что девочка находится дома одна, злоумышленник запер входную дверь, после чего с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, используя беспомощное состояние девочки в силу ее возраста, совершил в отношении нее иные действия сексуального характера, тем самым нарушив нормальное физиологическое, психическое и нравственное формирование личности несовершеннолетней.

На следующий день мужчина вновь под предлогом звонка пришел в квартиру к соседям и совершил аналогичное преступление.

О произошедшем девочка рассказала своей матери, которая незамедлительно обратилась в правоохранительные органы.

В настоящее время обвиняемый находится под стражей.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1464450>